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ВІСТІ З РЕГІОНІВ

продукції. На підставі аналізу досягнутих результа-
тів, порівнюючи та вивчаючи досвід інших підпри-
ємств, учасники Проекту переглядають  і  вдоско-
налюють  свою  діяльність, досягаючи  наступного 
рівня якості. Так проходить третій етап Проекту —  
«прагнення до якості».

Підприємства, які стануть учасниками Проекту, 
отримають такі привілеї:  просування продукції під 
логотипом «Марка якості «Криворіжжя» у торго-
вельну мережу міста; вирішення питань спрощен-
ня одержання суб’єктами господарювання дозвіль-
них документів щодо розміщення та початку роботи 
підприємств, виробництва товарів; надання в оренду 
вивільнених площ у приміщеннях об’єктів комуналь-
ної власності та урегулювання, у разі необхідності, 
земельних відносин для розміщення об’єктів фірмо-
вої торгівлі місцевими товаровиробниками; надання 
методичної, інформаційно-консультативної підтрим-
ки з питань упровадження сучасних систем управ-
ління якістю та безпечністю харчових продуктів, ре-
кламна компанія тощо.

Крім того, для налагодження плідної співпраці 
на місцевому споживчому ринку між виконко-
мом Криворізької міської ради, органами нагля-
ду (контролю), керівниками підприємств харчо-
вої промисловості, суб’єктами мережевої роздріб-
ної торгівлі було підписано меморандум взаємо-
дії щодо упровадження проекту «Марка якості 
«Криворіжжя».

Усі учасники проекту  отримають ряд переваг. 
Для населення це —  широкий асортимент продукції 

місцевого виробника, гарантовано безпечна та якіс-
на продукція, можливість усвідомленого вибору за-
вдяки підвищенню рівня інформованості. Для орга-
нів влади — підвищення довіри громадян, суспіль-
ства, поліпшення економічного стану регіону та до-
бробуту населення, наповнення внутрішнього ринку 
конкурентоспроможною, якісною продукцією, розви-
ток малого і середнього бізнесу, поліпшення інвес-
тиційного клімату в регіоні, додаткові фінансові над-
ходження до міського бюджету, позитивний імідж 
регіону.

З моменту старту Проекту  всіма його учасника-
ми проведено  велику роботу, і вона надала перші 
результати. У великих  торговельних мережах міс-
та вже реалізується продукція  дев’яти підприємств  
під логотипом «Марка якості «Криворіжжя» — 
це ПраТ  «Криво різь кий міськмолокозавод №1» — мо-
локо пастеризоване «Українське»;  ТОВ «АСС» — паста 
томатна «33 Помідора», соус томатний «Шашличний», 
соус томатний «Краснодарський»; ПАТ «Криворізький 
хлібокомбінат №1» — хліб «Козацький» подо-
вий; ПАТ «Криворіжхліб» — батон «Квітневий»; 
ТОВ «Днєстр» — хліб «Петрівський»;  ПП «Діало-
Оптіма» — торт «Святковий»;  ПП «Сів» — торт 
«Кучерявий пінчер»; ФОП Бондаренко А.М. — торт 
«Медовий», ФОП Плахтієнко В.Т. — рулет «Горіховий 
зі згущеним молоком». Сподіваюсь, що кількість 
учасників буде дедалі зростати.

Тільки об’єднавшись разом під загальним девізом 
«До високої якості життя — разом», ми зможемо 
домогтися поставленої мети. 

А. Андрюшко,
директор ДП «Кривбасстандартметрологія»

НОВИНИ ISO

Новий стандарт ISO/IEC 27037:2012 «Інфор-
ма ційні технології. Методи убезпечення. 

Настанови щодо ідентифікації, збирання, отримання 
та забезпечення збереження електронних доказів» 
забезпечить надійність і достовірність електронних 
доказів, які все частіше використовують у судових 
та юридичних суперечках внаслідок розвитку техно-
логій і зростання кіберзлочинності. Стандарт забез-
печить настанови для фахівців, зайнятих виявленням, 
збиранням, придбанням і збереженням потенційних 
електронних доказів: служби оперативного реагуван-
ня з електронних доказів (DEFR); фахівці з електрон-
них доказів (DES); фахівці з реагування на інциден-
ти; менеджери криміналістичних лабораторій.

Стандарт можна використовувати для визначення 
достовірності електронних доказів, його можна за-
стосовувати в організаціях, зайнятих захистом, ана-

лізом та поданням електронних доказів, в органах, 
відповідальних за стратегію для розроблення та оці-
нювання відповідних процедур. Він не замінює спе-
ціальних вимог законодавства, а скоріше є практич-
ною настановою у роботі служб DEFR і DES.

Стандарт ISO/IEC 27037 доповнює інші стандар-
ти на забезпечення захисту інформаційних техно-
логій ISO/IEC, а саме ISO/IEC 27001, у якому описа-
но систему управління інформаційною безпекою, та 
ISO/IEC 27002, що встановлює норми і правила 
управління інформаційною безпекою.

Стандарт розроблений підкомітетом SC 27 «Методи 
забезпечення захисту інформаційних технологій» 
технічного комітету ISO/IEC JTC 1 «Інформаційні 
технології». 
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